



Állam, egyház, önkormányzat



Pizza KARAVÁN INGYENES KISZÁLLÍTÁS!

www.pizzakaravan.hu
 ☎ 06 48 820 821

PIZZARENDELÉS
 online vagy telefonon

facebook.com/pizzakaravan

ERKESZBET UTALVÁNY ELFOGADÓHELY

KAZINCOPTIKA Kazincbarcika, Egressy út 31. T.: 48/412-717

Napszemüvegek AKCIÓ!

-40% -30% -20%

KOMPLETT SZEMÜVEG A KERET ÁRÁBAN!

(+/- 4,00 D-ig, rétegzett lencsével – meghatározott keretektől)

Egyfókuszú, munkaszemüveg és multifokális lencsék 20% kedvezménnyel!

Látásvizsgálat a hét minden napján! Kontaktlencse-illesztés bejelentkezés alapján.



SZERENCSE FEL!

Hatvanhatodik alkalommal tisztelegtek az 1919-es csendőrsortűz áldozatai és a térség volt bányászai előtt szeptember 4-én a városi bányásznapi ünnepségen. Az eseményen elsőként *Klimon István* alpolgármester köszöntötte a megjelenteket, beszédében pedig a bányászokra em-

lékezett. Ezt követően *Szőke András*, a Borsodi Bányászok Területi Tagozatának elnöke szövegezte a bányászok jelentőségéről. Idén Kazincbarcika Város Önkormányzata, a Borsodi Bányászok Területi Tagozata, az „Őszi Napfény Bányász Hagyományokért” Egyesület, a kazincbarcikai és a központi

üzemi alapszervezet, valamint civilek helyezték el az emlékezés virágait a bányász szobornál. Az eseményen közreműködött a Kazincbarcikai Ifjúsági Mazsorettegyüttes és a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola fúvószenekara. A rendezvény a bányászhimnuszal ért véget.



VAN ÉRTELME A MEGEMLÉKEZÉSNEK

Edelényben szeptember 4-én ünnepelték a bányászokat. Az ünnepi pillanatokról a városi önkormányzat, valamint a helyi Bányász Nyugdíjas Szakszervezet gondoskodott.

Beszédében *Habodás Pál*, a Művelődési Központ igazgatója tette fel a kérdést: „Van-e értelme annak, hogy még most is minden évben megemlékezzünk a bányásznapi ünnepségről, amikor vidékünkön is csaknem megszűnt az iparág? A válasz egyértelmű igen. Tisztelegnünk kell azok előtt, akik áldozatos munkájukkal – amellet, hogy az ország gazdaságát szolgálták – új arculatot adtak településeinknek, meghonosítottak egy ősi szakmai kultúrát annak minden hozadékával.” Az ötven, illetve hatvan éve szakszervezetben tevékenykedő bányász nyugdíjasokat köszöntötte *Kollár Dezső*, az Edelényi Bányász Nyugdíjas Szakszervezet elnöke. Koszorúzással és a bányászhimnusz hangjával zárult az edelényi megemlékezés

MEGEMLÉKEZÉS MÚCSONYBAN



Múcsonyban a bányásznapi megemlékezést a Hunyadi János Bányász Kulturális Alapítvány és az Alberttelepi Bányász Szakszervezet rendezte meg. Az eseménynek a Hunyadi János Művelődési Ház adott otthont. A műsorban fellépett az izsófalvai Napsugár Mazsorette Csoport, valamint a Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola ifjúsági fúvószenekara. Ünnepi beszédet *Bányai László*, a Szuha 2000 Kft. ügyvezető igazgatója mondott. Múcsony nagyközség polgármestere évről évre köszönti a település nyolcvanéves bányászait. Idén heten kaptak polgármesteri elismerést. A 2000-ben állított bányászemlékműnél az elhunyt bányászok emlékére *Juhász Géza* helynök végzett panachidát. Végül az önkormányzat, a civil szervezetek, valamint bányaiipari szervezeteket képviselői helyezték el a megemlékezés virágait.

RUDABÁNYAI FORGATAG

Rudabányán az Ásványgyűjtő Fesztivál keretében különböző kózetekből nyílt kiállítás szeptember 2-án a Bányászattörténeti Múzeumban, majd a testvérvárosok küldöttségei ismerkedtek egymással. Délután a II. Észak-borsodi Amatőr Együttesek Fesztiválján fellépett az Ótöröri tea, a Későn szövegezte, a Mangalica és a Viharmadarak zenekar. Este a Kerozin, illetve a Bikini együttes adott koncertet, majd St. Martin szaxofonmuzsikájában gyönyörködött a közönség.

Szeptember 3-án rendezték meg a IX. Városnapot, melynek programjában helyet kapott a bányászok előtti tisztelegés, családi és gyermekprogramok, a folklór és a könnyűzene. Többek között látható volt a Gömör, illetve a Tündérvirágai Néptáncgyüttes. Színpadra lépett a Reflex és Szina Art zenekar. A zenei kavalkádot *Caramel* koncertje zárta. Délután a Magyar Vöröskereszt ingyenes egészségügyi szűrést végzett.

KÜLFÖLDI DIPLOMATÁK ELŐTT MUTATKOZOTT BE KAZINCBARCIKA

A befektetők figyelmébe egyre inkább a vidéki helyszínek felé irányul



Magyarországra akkreditált nagykövetelekből és kereskedelmi tanácsosokból álló delegáció tett látogatást Kazincbarcikán szeptember 6-án. A „Meet my country” elnevezésű esemény a Nemzeti Befektetési Ügynökség (HIPA) által indított Befektetőbarát Település Program zárórendezvényén elnyert, a legjobb befektetői stratégiáért járó díjhoz kapcsolódott. A program keretében lehetőség nyílt Kazincbarcika mint befektetési célpont bemutatására a diplomaták és a HIPA első számú vezetői számára. A látogatásról a jövő heti Kolor 7-ben részletesen beszámolunk.

ISKOLAKEZDÉS

Gólyafiókákat avattak

Idén ötödik alkalommal tettek le a leendő elsős kisdíjak a gólyafióka-esküt augusztus 31-én.

A több mint kétszázötven gyermeket Demeter Zoltán országgyűlési képviselő, majd Szitka Péter polgármester köszöntötte, aki Klimon István alpolgármesterrel karöltve idén is megtanította jelentkezni a nebulókat, majd az osztályok képviselőinek együtt tüzték fel az iskolai jelvényeket. A

kiselsősök verses előadása után Fürjes-Gáborné Csépanyi Ágnes a Pollack iskola igazgatója mondott beszédet, ezt követően Székelyné Varga Mária tankerületi igazgató segítségével ajándékokat nyújtott át a diákoknak. Az esemény zárásaként a Pom-Pom Familia szórakoztatta a gólyafiókákat és az érdeklődőket, eközben a szervezők süttivel és ivóvel vendégelték meg gyerekeket.



MEGNYÍLT A DON BOSCO



Mintegy 2 milliárd forintos beruházás eredményeként, hármassal – a magyar állam, a Szalézi Rend és Kazincbarcika Város Önkormányzatának együttműködésével – jött létre a kazincbarcikai Don Bosco Sportközpont, amely 2016. szeptember 2-án nyitotta meg kapuit. A szalézi szerzetesrend által megálmodott 3000 négyzetméteres központ legfőbb célja az lesz, hogy az úgynevezett „Don Bosco megelőző módszerrel”, a vidámság jegyében a szabadidő hasznos eltöltésére ösztönözze a fiatalokat. A sportközpontban két középiskola testnevelés óráit tartják majd, de ugyanúgy nyitva lesz a városlakók számára sport és szabadidős tevékenységek eltöltésére is. A Nemzeti Sportváros önkormányzata támogatóként öt éven át évi 2500 órát bérel vissza a tulajdonostól évi 25 millió forint értékben, és segíti a komplexum integrálását a város sport- és kulturális életébe. A nyitóünnepségen részt vett Lázár János Miniszterelnökséget vezető miniszter is.

Hármassal, kormányzati támogatással jött létre a szalézi szerzetesrend alapítójának nevét viselő Don Bosco Sportközpont Kazincbarcikán, amely a térségben egyedülálló multifunkcionális létesítményként, modern eszközökkel felszerelt és wifi-elérhetőséggel ellátott, legfőképpen a fiatalok által is kedvelt úgynevezett „agóráként” kíván működni. A kezdeti tervek, amelyek akkor még a szerzetesrend által fenntartott két tanintézmény, a Don Bosco Szakképző Iskola, valamint a Szalézi Szent Ferenc Gimnázium diákjai számára felépített tornatermet jelentették, végül igazi közösségi térként öltöztek testet. A sportközpont létrehozásával a szaléziak célja az volt, hogy egyrészt a

szabadidő hasznos eltöltésével neveljék és oktassák a fiatalokat, egy olyan helyet teremtsenek, ahol derűs légkörben vidáman beszélgethetnek egymással fiatalok és felnőttek, művelődhetnek, jó barátságban és hangulatban tölthetik el együtt szabadidejüket a városlakók. A 3000 négyzetméteres alapterületű Don Bosco Sportközpont nemcsak a két iskola mindennapos testnevelési és diáksportkörüli foglalkozásainak ad majd otthont, hanem méretének, kialakításának köszönhetően számos olyan teremsportág gyakorlására is lehetőség nyílik, amelyre eddig a térségben nem volt lehetőség. A modern épületkomplexumban a küzdőtérén kialakított szabvány méretű kosár-, kézi-,

röplabda- és futsalpályák mellett közösségi és rekreációs terek – bowling- és fallabdapályák, edzőterem, szauna, információs fal, szabadidős terasz, büfé és egy 300 fős rendezvényterem is rendelkezésre áll majd. A mobil lelátósorokkal összességében 900 fős ülőhely áll rendelkezésre. Ilyen jellegű és méretű sportlétesítmény, amelyben akár nemzetközi mérkőzések, versenyek is megrendezhetők, legközelebb Miskolcon van, így tehát abszolút hiánypótló az intézmény. A Don Bosco Sportközpont átadása alkalmából szervezett nagyszabású programdömping során nemcsak formabontó tanévnyitón vehettek részt a diákok és a meghívottak, amelyen Caramel és Szabó

Balázs bandája gondoskodott az emlékezetes tanévkezdésről, hanem egyebek mellett olyan nagynevű színházi társulatok, mint az Experidance Produkció és a Magyarock Dalszínház is bemutatkozott. Színpadra lépett többek közt a fiatalok körében oly népszerű Wellhello nevű formáció is, de látványos újcirkuszi produkcióval, színházi előadásokkal, koncertekkel és egyéb kulturális, valamint sporteseményekkel is találkozhattak az érdeklő-

dők. A színes programcsomagban minden korosztály megtalálhatta a kedvére való csemegét. A többnapos rendezvény alatt körtúrák keretében ismerkedhettek a vendégek a környéken egyedülálló sportkomplexummal, miközben számos sporteseménybe is betekinthettek, mint a Don Bosco Nemzetközi Röplabda Kupa, kézilabda-show, vagy a középiskolások sport- és ügyességi vetélkedője, amelyen együtt szurkolhattak kicsik és nagyok.



SPORTKÖZPONT



Lázár János, a Miniszterelnökséget vezető miniszter

– Az az igazság, hogy a miénk volt a kevesebb munka, örömmel áldoztuk a magyar adófizetők forintjait a Szalézi rend és Kazincbarcika Város törekvésének támogatására. Örömmel támogattuk ezt a programot és megtisztetésnek vesszük, ha a jövőben is együttműködhetünk. Az elmúlt harminc esztendőnek nemcsak Kazincbarcika és Hódmezővásárhelyen az én szülővárosomban, hanem Magyarországon is van következménye. Az egyik az, hogy hamarabb vesszük észre egymásban azt, ami elválaszt bennünket, mint ami összeköt. Hamarabb vesszük észre a különbözőségeket, mint ami hasonló bennünk, és ma mégiscsak egy hatalmas, sikeres, eredményes és egy

nagyvonalú összefogás ünnepélyén vagyunk. Gondolok arra, hogy Kazincbarcika egy baloldali vezetésű város; egy polgári, konzervatív miniszter áll itt; és egy keresztény közösség támogatására fogtunk össze. Ez azt mutatja, hogy mégiscsak vannak az országban olyan dolgok, amikben készek és képesek vagyunk együttműködni. Amikor Kazincbarcika város vezetése baloldali szolidaritásról; a mi kormányunk a felzárkóztatás, a felelősségvállalás, az esélyteremtés, az előrelépés lehetőségéről; vagy amikor a keresztény egyház az irgalmasság fontosságáról, a felebaráti szeretetről beszél, akkor mégiscsak ugyanarra a dologra gondolunk. Összefogtunk a Don Bosco iskola diákjaiért. Ez az iskola egy sorsfordító helye azoknak az ifjaknak, akik itt tanulnak. Nagyon sok diáknak, akik ide jár, itt dől el, hogy a nehézségek győznek vagy a tehetség. Mi a kormány-

zatban úgy gondoljuk, hogy az idejárom diákok számára a legnagyobb kihívás a különbség az esélyben és a lehetőségben van. Nincs hiány tehetségben, hiány van lehetőségben és esélyben. Ha ezt az ember nem kapja meg az élettől, a családjától, akkor ki másától kapná meg mint az iskolától.

Ma egy kétmilliárdos beruházás átadóján vagyunk, ami Magyarországon 2016-ban egy nagy dolognak számít. Nyugodtan kijelenthetjük azt, hogy e hatalmas összeg nagy része közvetlenül a hátrányos helyzetű, igen nagy részben cigány gyerekek oktatására, nevelésére fordítódik, abból a józan megfontolásból, hogy mi magyarok összetartozunk. Nem lehet erős az az ország, amely túri, hogy a gyengék gyengék maradjanak, a szegények pedig még szegényebbek legyenek.

Szitka Péter, polgármester

– Kazincbarcikáról, mint nemzeti sportvárosról beszélünk. Akik itt és a környékünkön élnek pontosan tudják, hogy hány évtizede gondolkodtak a politikai vezetők, a városvezetők és sokan mások abban, hogy sportcsarnok kell Kazincbarcikának. Egy nagyon különleges és egyedi együttműködés, hogy az egyház, mint Szalézi rend, a Magyar Kormány és Kazincbarcika Város Önkormányzata közösen összefogott és megvalósította ezt az álmot: a kormányzat egy óriási nagy dotációval, pénzzel; a szaléziak a kivitelezésben és az anyagiakban még egy oroszlánrészt vállalva; az önkormányzat a fenntartásban való mind erkölcsi mind anyagi támogatással valószínűleg megvalósította azt az álmot, amely mindannyiunké. Ne-



künk az a feladatunk, hogy mind a civil életben, mind a kulturális és a sportéletben integráljuk a a komplexumot; megtöltsük, hogy a gyakorlatban is egy élő sportcsarnokká váljon.

A legfontosabb, hogy első körben a sportcsarnok a szalézit, mint iskolarendszert szolgálja ki, majd azokban az órákban, amik már nem kötelezően tanórák, mi mint önkormányzat viszszaabérreléssel megtelítjük. Célunk, hogy sporteseményeket, szurkolókat, kulturális, városi, egyházi eseményeket és sok látogatót hozunk ide. Minél nagyobb a pezsgés és az élet a sportcsarnokban, annál jobb a kihasználtsága és annál rentábilisabban lehet működtetni.

Vitális Gábor, SDB, kazincbarcikai plébános

– Kétezer-tizenegyben merült fel a gondolat, hogy a Don Bosco iskolának egy tornatermet építsünk, ez volt az indító momentum, majd 2013-ban fogalmazódott meg az, hogy ebből a gondolatból – a kisebb tornateremből – legyen egy sportcsarnok. Ekkortól indult a tervezés, az építkezés egészen addig, amíg két évvel ezelőtt szeptember 1-jén letettük az alapkövet, majd kicsit több mint egy évvel ezelőtt elkezdtük az építkezést, most pedig itt állunk a csarnokban. Örömteli volt azt látni, hogy a nézőtér tele volt olyan fiatalokkal, akik igénybe szeretnék venni ezt a lehető-



Foto: Balázs Kitti

séget, akik szeretnének kulturált módon szurkolni, akik szeretnének jól sportolni.

Elsődlegesen a szeptember 1-je és 10-e közötti eseményekkel egy palettában szeretnénk volna megmutatni, hogy mire képes, mi az aminek otthont adhat a sportcsarnok: koncertek, kiállítások, előadások, sportesemények, kulturális programok vagy csupán baráti találkozások színhelye is lehet.



HIRDETÉS

HATÁRVADÁSZ-KÉPZÉS

Az Országos Rendőr-főkapitányság pályázatot hirdet a Készenléti Rendőrség határvadász Bevetési Osztályainak állományába Járőrtárs beosztás betöltésére.

A pályázatra cselekvőképes, 18. életévüket betöltött, a felvételi követelményeknek megfelelő magyar állampolgárok jelentkezését várjuk.

A felvételt nyert pályázók 6 hónapos időtartamú moduláris képzésben vesznek részt, amelyet követően – sikeres vizsga esetén – ör-járőrtárs rész-szakképesítést (OKJ 51 861 03) szereznek. A résztvevők a képzés első két hónapjában **munkaviszonyban állnak**, majd a második hónap végén – sikeres modulzáró vizsga letétele esetén – **a Készenléti Rendőrség hivatásos állományába** 12 hónap próbaidő kikötésével kerülnek kinevezésre.

Bővebb tájékoztatás a 06-80-203-983 ingyenesen hívható telefonszámon (munkanapokon 8 és 20 óra között), a hatarvadasz@orfk.police.hu e-mail-címen, a rendőrség Facebook (www.twitter.com/police.hu) oldalán, továbbá személyesen bármelyik rendőri szervtől kérhető.



Tisztelt Álláskeresők!

A B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Kazincbarcikai Járási Hivatala a BorsodChem Zrt. közreműködésével **vegyianyag-gyártó** tanfolyamot indít várhatóan 2016 novemberi kezdéssel. A képzésre azon férfiak jelentkezését várjuk, akik

- a tanfolyam indításakor állásukeresőként regisztráltak,
- legalább szakmunkás végzettséggel rendelkeznek.

A képzés ideje alatt az alábbi támogatási elemeket tudjuk biztosítani:

- keresetpótló juttatás (79 155 Ft/hó)
- képzési díj átvállalása (a részvétel ingyenes)
- utazási költségek támogatása (100%-ban, bérlet formájában)

A részletekről érdeklődni, illetve önéletrajz benyújtásával jelentkezni a B.-A.-Z. Megyei Kormányhivatal Kazincbarcikai Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályán (*volt munkügyi kirendeltség*) a 48/510-070-es telefonszámon, vagy a Kazincbarcika, Tóth Árpád út 2. sz. alatt lehet.

Jelentkezés és önéletrajz beküldhető a palyazat@borsodchem.eu címre is, a tárgyban kérjük feltüntetni: „**vegyianyaggyártó tanfolyam**”

Jelentkezési határidő: 2016. szeptember 15.

A BorsodChem Zrt. a tanfolyamot eredményesen elvégzőknek a működési körülményeinek függvényében állást ajánlhat fel.

Úszásoktatás-előkészítő, vízhez szoktató foglalkozás

3-5 éves gyerekek részére szombati napokon 10 órától

Részvételi díj: 1700 Ft/alkalom

Bővebb felvilágosítás és jelentkezés:

Tóth Katalin
06-30/518-7581



DEMENS SZEMÉLYEK NAPPALI ELLÁTÁSA INDULT KAZINCBARCIKÁN



Az új szolgáltatása keretében a Kazincbarcikai Szociális Szolgáltató Központ I. Sz. Idősek Klubja speciális, napközbeni ellátást biztosít demens embereknek. A gondozás komplex tevékenység formájában történik, igazodva az egyén képességeihez, igényeihez, szükségleteihez, valamint a demencia fokához. Igény esetén az intézménybe, illetve a hazaszállítás biztosított. A szolgáltatás igénybevételének feltétele a demencia kórképet megállapító szakvélemény megléte.

További információ:

Takácsné Lőkös Éva intézményi egységvezető

Cím: KSzSzK I. Sz. Idősek Klubja, Kazincbarcika, Hámán Kató út 1.

Telefon: +36-48/512-464

E-mail: 1.klub@parisat.hu

Tisztelt Városlakók!

A Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal szeptember 14-én, szerdán zárva tart, mert egész napos sztrájk lesz a közszolgálatban dolgozókért. A hivatal az alábbi halaszthatatlan ügyek esetén áll az ügyfelek rendelkezésére:

- október 2-ai népszavazással kapcsolatos feladatok;
- haláleset bejelentésének ügyintézése;
- előre megbeszélte házasságkötés lebonyolítása;
- előzetesen összehívott személyes egyeztetés megtartása;
- kitűzött helyszíni szemle megtartása;
- váratlan településüzemeltetési, intézményműködtetési feladat, amely nem katasztrófavédelmi jellegű, de azonnali ellátást igényel (pl. csőtörés);
- a hivatal épületében portaszolgálat működése.

Megértésüket köszönjük!

Kazincbarcikai Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Iroda



A BARCIKA PRÍMA KFT. MUNKAVÁLLALÓKAT KERES AZ ALÁBBI MUNKAKÖRÖKBE:

- adminisztrációs munkatárs
- szakács
- pincér
- konyhai kisegítő
- gépjárművezető (B kat.)

PÁLYAKEZDŐK ÉS REHABILITÁCIÓS ELLÁTÁSBAN RÉSZESÜLŐK JELENTKEZÉSÉT IS VÁRJUK!

A fényképes önéletrajzot az alábbi elérhetőségekre kérjük eljuttatni:

E-mail: igazgato@barcikaprima.hu

Jelentkezés folyamatosan.



www.barcikaprima.hu

KODÁLY

AKTÍVAN TÖLTÖTTÉK A NYARAT

A Kazincbarcikai Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola tanárai és diákjai nem unatkoztak a nyári szünetben. Az iskola ifjúsági fúvószenekara, hangszeres és táncos növendékei aktívan közreműködtek a város és a környék fesztiváljain, kulturális életében.

Az augusztus 19-én a Pesti Vigadóban megrendezett VII. Muzsika Hídja Nemzetközi Hangszeres Fesztiválon a Kodály blockflöte tanzakos növendéke, *Kopcsó Milla* korcsoportjának I. helyezését szerezte meg. Az iskola ifjúsági fúvószenekara szeptember 2-án, a Don Bosco Sportközpont

megnyitójától szolgáltatott vendégfogadót. A bányásznapi alkalmából Kazincbarcikán, a Fő téren az intézmény fúvós tanárai szerepeltek. Ugyancsak bányásznapi megemlékezéseken vett részt az ifjúsági fúvószenekar: Felsőnyárádon, Kurityánban és Múcsonyban léptek közönség elé. Szeptember 4-én, a Don Bosco Sportközpontban a II. Kazincbarcikai Sváb Esten Promenádkoncertet adott a fúvószenekar.



A székhelyintézményben szeptember 2-án, pénteken tartották a tanévnyitó ünnepséget, ám szeptember 15-ig pótbemutatóra is van lehetőség.

HELYESBÍTÉS

ÚJ IGAZGATÓK A REFORMÁTUS ISKOLÁKBAN

A 2016/2017-es tanévtől az Irinyi János Református Szakgimnázium, Szakközépiskola és Diákotthonban Pál-Kutas Dénesné nyugdíjba vonulása után Csernaburczky Ferencet bízták meg az intézmény igazgatásával. A Tompa Mihály Református Általános Iskolában Suga Lászlóné lett az igazgató.

HIRDETÉS

ÚSZÁSOKTATÁS

INDUL FELNÖTTEKNEK

szeptember 16-án (pénteken)

KEZDŐ és HALADÓ szinten

Kozma Krisztián oktatóval (06-30/211-8496)

Kezdőknél pénteken 19 órától, szombaton 12 órától, haladóknál pénteken 18 órától, szombaton 11 órától.

Szeptember 16-án (pénteken)

GYERMEKTANFOLYAM INDUL

Bedéné Tóth Zsuzsanna (06-30/211-8496) és Tóth Katalin (06-30/518-7581) oktatókkal tudásszint alapján.

A foglalkozások pénteken 16, 17 és 18 órától valamint szombaton 9, 10 és 11 órától kezdődnek.

Bérletvásárlás, pénztár nyitva tartás:

hétfő, szerda, péntek 18.00 óráig; kedd-csütörtök 20.00 óráig

Egy turnus 8 alkalmas, névre szóló úszásoktatás-bérlettel vehető igénybe, melynek ára 7200 Ft.



IMPRESSZUM

KOLOR 7 – kulturális és közeleti hetilap, megjelenik péntekenként
ISSN 2416-2531
Megjelenik hetente 35000 példányban.

Kiadó: Barcika Art Kft.
3700 Kazincbarcika, Fő tér 5.
T: 48/510-220 | F: 48/510-224

Ügyvezető igazgató: dr. Makktai Orsolya

Munkatársak: Hegedűsné Munkácsi Mónika, Unternerné Márton Ágnes, Szűcs Krisztina.
Tördelés, design: Augusztin Nándor, Ursutz László

Hirdetés: Sándor Irma T: 20/428-1830
Szerkesztőség: 3700 Kazincbarcika, Pollack Mihály u. 32-34.
Telefon: 48/512-353, 48/512-354
E-mail: szerkesztoseg@barcikaart.hu

Nyomda: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató
A hirdetések tartalmaért a kiadó felelősséget nem vállal! A lapban megjelenő cikkek, képek bármilyen formában való felhasználása a kiadó írásos engedélyével lehetséges. Kéziratokat, fotókat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza.

Ugye Te is színesen gyűjtenél?

NAPI EGY KUPAK EGY ÚJABB REKORDÉRT!

2016. október 1-jén
ismét rekordra készül
Kazincbarcika.

A környezettudatos gondolkodás és az újrahasznosítás jegyében a Mezey István Művészeti Központ udvarán ökojárda kialakítására kerül sor, melyhez több mint százezer színes, műanyag kupakra van szükség.

Gyűjts Te is színesen, és juttasd el
szeptember 20-áig
műanyag kupajaidat
az alábbi pontokra:

Mezey István
Művészeti
Központ
Rákóczi tér 9.

Kazincbarcikai
Sportközpont
Akácfa u. 2.

Tesco
Kazincbarcika
Attila út 10/B.

Egressy Béni
Művelődési
Központ
Fő tér 5.



www.kolorcity.hu



BARCIKA PARK KFT.

ŐSZI MUNKÁK

Az iskolakezddéssel egy időben beköszöntött az ősz is, ami számos feladat elé állítja a Barcika Park Kft. munkatársait. A mezőgazdasági területen termelt zöldségek és gyümölcsök betakarítása a nyáron is folyamatosan zajlott, mostanra a hagyma, burgonya, bimbóskele, sárgarépa és a káposzta maradt. A START programok keretében legyártott padok – amelyek igen népszerűek a lakosság körében – és horgászbódék (esőbeálló) kihelyezése a végéhez közeledik, és folytatódna az útjavítási, kátyúzási,

árok tisztítási és betonozási munkák is, valamint a külterületi utak feltöltése és behengrelése is az őszi feladatok közé tartozik. A KRESZ-táblák felülvizsgálata rendszeresen megtörténik, ebben az évben várhatóan még közel 100 db táblát pótolnak, illetve helyezni ki. Kiemelt feladat a külterületi utakon a gazlekaszalása, a gyommentesítés (fekete üröm, libatop, disznóparéj, stb.), amit sok lakos tévesen parlagfünek néz, holott Kazincbarcika területe gyakorlatilag parlagfümentesnek



mondható. A belvárosban hamarosan megkezdődik a szökőkutak téliesítése. Az évszak elmaradhatatlan eleme, hogy – a horgászok örömeire – lesz még egy utolsó haltelepítés a horgásztavakon. Noha a vi-

rágágyásokban még szépen virítanak az egyényári virágok, a Barcika Park Kft. kertészeti csoportja már az árvácskák előnevelésén dolgozik, amelyeket – a tulipánhagymákkal együtt – a város terein ültetnek majd ki

az egyényári virágok helyére. Legnagyobb őszi munkánk a Völgypark II. ütem építése során a Barcika Park Kft. saját kivitelezésű feladatai: játszótér-telepítés, földfeltöltés, 51 db fa és 5500 db cserje elültetése.

BARCIKA PÍRMA KFT.

Tanévkezdés ételérzékeny gyermekekkel

A 37/2014-es EMMI rendelet értelmében a bölcsődékben, óvodákban, iskolákban biztosítani kell a diéta betartásához szükséges ételeket. Ahhoz, hogy egy speciális étrendet igénylő gyermek betegségének megfelelő ellátásban részesüljön, az adott tanintézményben be kell mutatni a szakorvos által kiállított igazolást. Ennek megfelelően, az oktatási intézmény tájékoztatja az étkezést biztosító szolgáltatót a sajátos étkezést igénylő tanulólétszámról. Többféle ételérzékenységről lehet szó: alaktóz-, a gluténallergiás, avagy diabéteszes gyermekeknek eltérő diétára van szükségük. A diétás menük dietetikus ellenőrzése mellett kerülhetnek a nebulók

elő. Kazincbarcikán a Barcika Prima Kft. öt óvodában – a Napsugár Tagóvodában, a Mesevár Tagóvodában, a Csokonai úti óvodában, az Alsóvárosi Tagóvodában, és a Füzike óvodában –, a Kazincbarcikai Pollack Mihály Általános Iskolában és tagintézményeiben és az Irinyi János Református Szakgimnázium, Szakközépiskola és Diákotthonban látja el a szolgáltatást. A szeptemberi tanévkezdéskor összesen 38 fő jelezte a különleges étrend iránti igényét. Az ételplán szereplő ételek szinte meg egyeznek a többiek menüjével, de számukra specifikus módon vannak elkészítve, figyelve az étrendjükben az érzékenységet okozó összetevőkre.



VÁROSSZÉPÍTÉS

Legszebb konyhakert: nehéz lesz dönteni!

Idén második alkalommal jártá végig a „Kazincbarcika legszebb konyhakertje 2016” pályázat miatt alakult szakbizottság a versengésbe benevezett kerteket. Tette ezt azért, mert a települési önkormányzat és a helyi városszépítő egyesület által 2016-ban első ízben meghirdetett verseny kiírása szerint május 31-éig és augusz-

tus 31-éig egy-egy alkalommal sort kell keríteni helyszíni kertszemlére.

Az augusztus 31-ei bejárás bebizonyította: a címre pályázó kerttulajdonosok az öszre készülve megint kitétek magukért. A bírálóbizottság által kitöltött bírálati ívek szoros versenyt mutatnak a zártkerti konyhakertek és a családi házak konyhakertjeinek mezonyében is.



A pályázat ünnepélyes díjátadóját októberben, a kazincbarcikai önkéntesek hetéhez kapcsolódva rendezik. A címet elnyerők bruttó 20 000 forintos díjazásban részesülnek.

BARCIKA ART KFT.

LEGYÜNK MOBILISAK!

Az európai mobilitás hét alkalmából szeptember 16-ától 22-éig izgalmas programok várják a mozogni vágyókat Kazincbarcikán. Péntek délután négy órakor a Kazincbarcikai Sportközpont parkolójából gyalogtúrával indul az eseménysorozat. Hétvégén azok a vendégek, akik autó nélkül – kerékpárral vagy gyalog – érkeznek az uszodába, kedvezményt kapnak a belépőjegy árából. Hétfőn 16.00 órától aszfaltrajzversenyen mutathatják meg a tehetségüket a vállalkozó kedvű művészpallanták, valamint kiderül, ki tud a leglassabban kerékpározni. Szeptember 20-án a Szalézi gimnáziumnál, 21-én pedig a Kazinczy iskolánál 5.30-tól reggelivel vendégelik meg

a biciklivel munkába és iskolába indulókat. Szerdán kilenctől délig tart majd a bringanap a Kazincbarcikai Rendőrkapitányság közreműködésével, ahol ügyességi vetélkedőkön mérhetik össze a tudásukat az óvodások és az iskolások. A versenyek mellett rendőrségi bemutató és kerékpár-regisztráció is lesz aznap. Zárásként csütörtökön négytől, az autómentes napon a Fő tér – Egressy út – Tardonai út – herbolyai tó – Herbolyai út – Mátyás király út – Egressy út vonalat tekerik körbe a kazincbarcikai kerékpárkedvelők a várost.



Küldje be, mesélje el!

Örömteli esemény történt a családjában, környezetében, amiről másoknak is szívesen beszámolna? Úgy érzi, olyasmi esett meg önnel, amit mindenkinek elmondana? A Kolor7 *Küldje be, mesélje el!* rovatában megteheti! Rövid, lehetőleg fotóval ellátott írását juttassa el szerkesztőségünkbe (3700 Kazincbarcika, Pollack Mihály utca 32–34.) személyesen, postai úton, vagy küldje el a szerkesztoseg@barcikaart.hu e-mail-címre. A szöveget és a fényképet szerkesztett, rövidített változatban, tértítésmentesen leközöljük. A teljes írások az opont.blog.hu/ oldalon megtalálhatók.



KILENCÉVES A SZENT CSALÁD-TEMPLOM

Az üdvösség helye

Régmúlt időnek tűnik, amikor az új kazincbarcikai római katolikus templomunkat felszentelték. Szinte hihetetlen, hogy az alapkövetéltől számítva két év alatt felépült ez a hatalmas, XXI. századi templom, hiszen régen évtizedekig építettek egy templomot. Aszabadtéri Szent István-napi szentmise után újra ünnepelhetünk. Az ünnepi szentmisét a Szent Család-kórus hangjai tették még felemelőbbé. Ezen ünnepre ajándékot is kaptunk *Qudros Lytton* atya személyében, aki a szentmisén mutatkozott be híveinek, celebrálta a szentmisét. Lytton atya Budapest-

ról érkezett, már nyolc éve szolgál országunkban. A Don Bosco iskola igazgatóhelyettesi feladatát kapta. A szentbeszéd emberi egyszerűségében a hit ajándékát, a templom lényegét emelte ki. Innen indulhatunk – apró lépésekkel haladhatunk – a nagy találkozás felé. Gyermekkori emléket említette, amely példakép lehet arra, hogy a hit nemcsak Istentől való, hisz bennünk él kicsi körunktől, csak fel kell éleszteni magunkban. Emlékszik, amikor 10–12 éves korában állt a sportpályán a kapuban, kér-



te az Isten segítségét, hogy sikerüljön kivédeni a lövést. Élete során megtapasztalta, hogy ha helyesen próbáljuk irányítani a bennünk lévő hitet – ami sohasem könnyű – akkor megtalálhatjuk életünk értelmét. Budapesti állomáshelyén történt, hogy egyik ismerőse tagadta az isteni hitet, de a magyar himnusz hangjai

alatt könnybe lábadtak szemei. Ott lappangott benne a hit parancsa – „Isten, áldd meg a magyart...” gondolata. Biztosan fog tudni igent mondani – szavakkal is. Mert hiába való a szép templom, ha én üres vagyok. Isten bizik bennünk, engedelmeskedjünk hívására, igyekezzünk minden nap igent mondani a készítésre, támaszkodjunk hitünk erejére! Hitünk megerősítésének imája alatt, a most itt lévő hívők igenje által is bebizonyosodott: Kazincbarcikán ez a templom betölti hivatását. Emlékszem, amikor átadták, többen úgy véltük, majd üre-

sen fog kongani ez a hatalmas nagytemplom. Ám Isten úgy látta helyesnek, megszólítja azon híveit is, akik eddig nem tudtak igent mondani. Olyan plébánost és papokat küldött hozzánk, akik méltóképpen képviselik Isten útmutatásait, példaértékű munkát végeznek nemcsak a templomokban, hanem az egyházi iskolákban is. A Szent Család-énekkar mennyei hangjai – a szentmise áldozati része –, a himnuszok olyképpen egészítették az évfordulót, amit otthonom csendjében is újraélhetek.

Zvadáné Farkas Erzsébet

REJTVÉNY

SKANDINÁV REJTVÉNY

Az alábbi skandináv rejtvény a szeptember 2-án ünnepélyesen átadott új komplexumhoz, és az ebből az alkalomból rendezett programsorozat egyik kiállításához kapcsolódik. Ha kész a megfejtéssel, írja meg nekünk! A helyes megoldásokkal két belépőjegyet nyerhet a Kazincbarcikai Fedett Uszodába.

Beküldési határidő: **szeptember 19.**

Cím: **3700 Kazincbarcika, Pollack Mihály út 32–34.**

E-mail: **szerkesztoseg@barcikaart.hu**

A nyereménnyel kapcsolatos részleteket a *Kolor7* szerkesztőségével a 06-20/479-4351-es telefonszámon lehet megbeszélni.

Az augusztus 26-ai rejtvényünk nyertese:

Majnár Glória [gloriusz@freemail.hu]

Nyereménye átvehető a Kazincbarcikai Fedett Uszoda pénztáránál.



KBSC

ÚJRA IDEGENBEN

Nem sikerült a hétvégi diósgyőri ki-rándulás a KBSC labdarúgó csapatának. Bár a mérkőzés úgy indult, ahogy a kék-sárgák eltervezték, a vége háromgólos diósgyőri győzelem lett. A hétvégén az eddig felemásan szereplő Hatvan ellen van esély a javításra. – A mérkőzést ott kezdtük, ahol az előző héten az RKSK ellen abbahagytuk. – értékelt a mérkőzés után **Koleszár György**

szakmai igazgató.

Gyorsak, frisek, agresszívak voltunk, a párharcokat megnyertük, lehetőségeink is adódtak, csak a gól hiányzott. Az ellenfél viszont egy ellen-támadásból szerzett

egy gólt, ami sokkal magabiztosabbá tette őket. Ekkor egyértelműen láttam annyi erőt a csapatban, hogy fordítani tud, több helyzetet elpuskáltunk, és ezt az ellenfelünk újra büntette. Komoly hibákat követtünk el, amiért gólokkal fizettünk, nincs mit szépíteni ezen. A második játék-részben megpróbáltuk megfordítani az eredményt, sajnos nem sikerült. A bajnokság kiegyenlített, bárki ellen nyerhetsz, és bárki ellen kikaphatsz,



ha nem koncentrálsz megfelelően. Alakuló csapatunknak ebből is tanulni kell, hogy legközelebb az ilyen vereségeket elkerüljük.

A hétvégén a KBSC újabb idegenbeli mérkőzésre utazik, ezúttal a Hatvan lesz az ellenfél. Noha a bajnokságnak ez még csak a hatodik fordulója lesz, a KBSC már a negyedik alkalommal lép vendégként pályára.

– Természetesen szeretnénk ponttal távozni. **Belényesi** játéka – aki nagyon hiányzott a védelem közepéről a Diósgyőr ellen – még kérdéses.

Ha nem épül fel, elképzelhető, hogy játékrendszert váltunk. – nyilatkozta a Kolor 7-nek **Koleszár György**.

DVTK II. – KBSC 4-1

KBSC: Varga – Szemere, Odrobána, Fekete, Süttő – Burics – Molnár, Engel, Turcsik, Marius – Farkas
Csere: Odrobána helyett Bene, Süttő helyett Katona

(Forrás: vrck.hu)

VRCK

Visszavágtak a kassaiaknak

A Vegyész Röplabda Club (VRCK) Kazincbarcika felkészülési mérkőzésen 3-2-re nyert a VK KDS Sport Kosice ellen augusztus 31-én, így visszavágtak az egy héttel azelőtti 4-1-es vereségért.

Toma Sándor vezetőedző:

– Két szerb fiúval, **Nebojsával** és **Djordje**-vel kezdtünk. Nincsenek még összeszokva a többiekkel, de jóval dinamikusabbak voltunk velük. Jól fogadtunk, de ezekből nem tudtunk ellépni, pedig tavaly a passzokkal voltunk inkább gondban. A nyitások jók, taktikusak voltak, ennek köszönhetően pedig blokkban és mezőnyben is stabilak voltunk. Tudjuk, hogy ezekben az elemekben még mindig

javulnunk kell. A szerbek jól ütnek hátsó sorból is, így még több opció van. Örülök, hogy mindenki lehetőséghez jutott, szerintem éltek is ezzel a fiúk. Egyre többet fogunk foglalkozni a taktikai elemek beépítésével, eddig jobbra a fizikális edzések domináltak, a srácok rengeteget ugráltak. Remélem, hogy sikerül még edzőmeccset játszaniunk a kassaiakkal, hiszen ez a két összecsapás nagyon hasznos volt a számunkra.

VRCK – VK KDS SPORT KOSICE
3-2 (-18, 24, 21, -18, 11)

PROGRAMAJÁNLÓ

MEZEY ISTVÁN MŰVÉSZETI KÖZPONT

Kazincbarcika, Rákóczi tér 9.

Folyamatosan megtekinthető:

> **MEZEY ISTVÁN EMLÉKSZOBA ÉS KIÁLLÍTÁS**

> **KABARCI-K TÁRLATA**

> **Szeptember 15. (csütörtök)**

SZÍN HATÁS

Kiállításmegnyitó Sín István festményeiből

Október 7-éig

> **„KIÁLLÍTÁS 57 ÉV GYŰJTEMÉNYES ANYAGÁBÓL”**

Bessenyei Béla tárlata

GYERMEKEK HÁZA-KÉZMŰVESHÁZ

Szeptember 9., 16. (péntek) 16.00 óra

> **MODELLEZŐMŰHELY**

Vezet: Kalanovics Zoltán

Szeptember 12. (hétfő) 15.00 óra

> **FOLT HÁTÁN-FOLT KLUB**

Vezet: Pácz Jánosné

Szeptember 12., 14. (hétfő, szerda) 15.30 ór

> **RAJZSZAKKÖR**

Vezet: Nagy Gyula

Szeptember 13. (kedd) 15.00 óra

> **TÜZZOMÁNC SZAKKÖR ÉS -KLUB**

Vezet: Farkasné Szabó Julianna

A szakkörökre, műhelyekre a jelentkezés folyamatos!

Részvételi díj: 5 000 Ft/félev

Szeptember 13. (kedd) 15.00 óra

> **KAZINCBARCIKAI GOBELIN- ÖLTÖGETŐK KÖRE**

Vezet: Kissné Király Piroška

Szeptember 13. (kedd) 15.00 óra

> **CSIPKEMŰHELY GALÉRIA**

Vezet: Neszedéliné Kállai Mária

Szeptember 14. (szerda) 16.00 óra

> **KREATÍV KUCKÓ**

Vezet: Simkó Fanni

KAZINCBARCIKAI SPORTKÖZPONT

KSK, munkacsarnok: Kazincbarcika, Akácfa u. 2., tornacsarnok: Kazincbarcika, Lini tér 4.

Szeptember 10. (szombat) 11.00 óra

KSK

> **KBSC-NYÍREGYHÁZI SPORTCENTRUM**

U-19-es bajnoki mérkőzés

Szeptember 10. (szombat) 13.00 óra

KSK

> **KBSC-NYÍREGYHÁZI SPORTCENTRUM**

U-17-es bajnoki mérkőzés

Szeptember 10. (szombat) 14.00 óra

MUNKACSAARNOK

> **12. ESÉLYEGYENLŐSÉGI NAP**

> **Szeptember 11. (vasárnap) 10.00 óra**

KSK

> **BTC-HAJDÚSZOBOSZLÓ**

OB III-as tenisz bajnoki mérkőzés

Szeptember 11. (vasárnap) 10.00 óra

KSK

> **KBSC-MISKOLCI NÉPKERT VOLÁN SE**

U-15-ös bajnoki mérkőzés

Szeptember 11. (vasárnap) 12.00 óra

KSK

> **KBSC-MISKOLCI NÉPKERT VOLÁN SE**

U-13-as bajnoki mérkőzés

SAKK

XVI. Kovács-Simon Emlékverseny

A tavalyinál több versenyző mérte össze tudását a XVI. Kovács-Simon Emlékversenyen szeptember 3-án Kazincbarcikán. Az idei tornán játékosként is részt vett a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Sakk Szövetség elnöke, **Döme Aladár**.

Kiemelkedő sporteredmény született: az A csoportban ugyanis a bajnok, **Kiss Pál** ötödször nyerte meg a tor-

nát. A csoport első három helyezettje egyébként egykor a Kazincbarcika Városi Sakk Club játékosai voltak.

A B csoportban sok tizenéves sakkozó vett részt, akik olykor komoly ellenfélnek bizonyultak az idősebb korú, tapasztaltabb játékosoknak. A KVSC fiataljai közül kiemelkedően teljesítettek: **Fazekas István**, **Pál Martin**, **Bóna Martin** és **Bundzik Barnabás**.

VÉGEREDMÉNY

„A” csoport

1. Kiss Pál (SSASSE) 7,5 pont; 2. Handó Vilmos (DVTK) 7 pont; 3. Zambó Zoltán (Edelény-Szerencs) 6,5 pont

K„B” csoport

1. Pap Kristóf (Mezőkövesd Zs.) 7,5 pont; 2. Molnár Milán (Kazincbarcika-Ózd) 7,5 pont; 3. Szilvási Marcel (Kazincbarcika-Encs) 7 pont

HIRDETÉS

MAZSOKO
ÉDESSÉG
KIS- ÉS NAGYKERESKEDÉS

Nyitva tartás:
hétfő-péntek
6.00-17.00,
szombat
6.00-12.00

LEONA TORTABEVONÓ	90 g	80 Ft	888 Ft/kg
SERTÉSZSÍR	1 kg	450 Ft	450 Ft/kg
KRISTÁLYCUKOR	1 g	260 Ft	260 Ft/kg
COCA-COLA – FANTA (doboz)	0,33 l	135 Ft	409 Ft/kg
BONUX MOSÓPOR	4 kg	1900 Ft	475 Ft/kg

www.mazsoko.hu
Cím: Kazincbarcika, Táncsics Mihály út 11.

HOLDFÉNY
TEMETKEZÉS

A KAZINCBARCIKAI
ÖNKORMÁNYZAT
TEMETKEZÉSI
SZOLGÁLTATÓJA

IRODA: a kazincbarcikai köztemető
bejáratánál

Ügyfélfogadás: h.-p. 8.00-16.00
Telefon: 06-20/238-2210
24 órás ügyelet: 06-20/239-1715

**+ ÁLLATORVOSI
RENDELŐ**

Dr. Minár Gyula
állatorvos



**BETEGVIZSGÁLAT,
DIAGNÓZIS FELÁLLÍTÁS: INGYENES**

Vesztség elleni oltás féregtelenítéssel:
4000 Ft

Parvo, szopornyica éves kombinált oltás:
4000 Ft

Műtétek: pl. kandúrmacska-ivartalanítás:
6000 Ft
szukamacska-ivartalanítás:
10000 Ft

**KAZINCBARCIKA, VERES PÉTER ÚT 11.
TELEFON: +36-30/928-9477, +36-48/311-214**

penzpoint

Biztosítás?

06 20 527 3352, Lakatos Zsuzsanna

**Minden hónap
2. vasárnapján büféebéd az
IKON Bar & Restaurant-ban!**

Hagya ránk a főzést és a mosogatást, használja ki a svédasztal előnyeit, fogyasszon korlátlanul bőséges kínálatunkból!

2016.09.11-i menü ajánlatunk:

Levesek
* Gulyásleves
* Zellerkrémleves sajtos pirítóssal

Főételek
* Füstölt tarjával és sajttal töltött sertéskaraj rántva * Baconba göngyölt csirkemáj
* Stroganoff pulykaragu
* Csirkemell töcsni bundában

Köreték
* Hasábburgonya * Steak burgonya
* Rizs-biz * Penne tészta

Savanyúság / Ötlet
* Tartármártás * Ketchup
* Vegyes vágott * Csemegeborka

Desszertek
* Ízes palacsinta
* Házi krémes

Áraink a következők:
Felnőttek: 2.190 Ft/fő
4-12 éves korig: 1.190 Ft
0-3 éves korig: Ingyenes

SZFP-átírt, Értékelés előnyeit és Értékelés kártyát is elfogadjuk!
Hívtel: 06-20/238-2210
1700 Kazincbarcika, Szvet Flórián tér 2.
www.ikonbar.com.hu
info@ikonbar.com.hu Tel: 48/311 901
www.facebook.com/ikonbar.com

Emil karosszéria
Jacsó Emil karosszériamester

Teljes körű
biztosítási
ügyintézés

Érd.: 06-48/312-073, 06-30/479-3914
Kazincbarcika, Bercsényi út 17.

Szklanárik Ferenc
Műcsenyő, Kossuth út 33.
autófényező-mester
Tel.: 06-48/403-168

Fényezés: Seiko fényezőkabinban

- személy- és kőbasszon- gépjárművek karosszéria-javítása hirtéggel
- műanyag elemek javítása, ragasztott szilvédek cseréje
- kőpótlásjavítás, alvó-ágyvédelem, javító és teljes fényezés Glasurit technológiával, szikkasztás

GÉPI FÖLDMUNKA

**Homok-,
sóder-,
betonszállítás**

30/686-3396



**Aki velünk költözik,
időt és pénzt spórol meg!**

**BELFÖLDI ÉS NEMZETKÖZI
FUVAROZÁS, KÖLTÖZTETÉS**

GYORSAN, PONTOSAN, MEGBÍZHATÓAN!

**Tel.: 06-30/958-1200
www.nemethtrans.hu**

Pont

www.opont.hu

**Ingyenes
jogi
tanácsadás**

**2016. szeptember
13-án (kedden)
16.00-17.00-ig.**

Helye:
MSZP városi iroda
Kazincbarcika, Rákóczi tér 4. 

A TE CÉLQD, A TE DÖNTÉSED

MEGÉRKEZETT AZ ÚJ **SX4 S-CROSS**

**BEVEZETŐ ÁRON
3.990.000 Ft-tól!***

**SZABÓ SUZUKI
márkakereskedés**

Értékesítés: (48) 510-060
Kazincbarcika, Tardonai út 59.
Nyitva tartás: H-P: 08-17-ig; Szo: 08-13-ig
internet: www.szabosuzuki.hu

*A promóció autócseré programban vagy finanszírozási ajánlatunk keretében belül vásárolt új Suzuki S-Cross modellre vonatkozik és a készlet erejéig vagy 2016. október 10-ig érvényes. A változtatás jogát fenntartjuk. A kép illusztráció. Az ajánlat nem teljes körű, egyéb kedvezményekkel nem vonható össze. A hirdetés nem mindössen ajánlattevőnek. A részletekről, aktuálisan rendelhető modellekről, flotta ajánlatunkról érdeklődjön márkakereskedésünkben. Új Suzuki S-Cross - üzemenyag-fogyasztás (kombinált): 4,1-5,7l/100 km, CO₂-kibocsátás: 106-128 g/km.